

Piden a Gobierno Apoyo Real a Distribuidores

Rectificar la política anti-empresarial del Gobierno anterior y dar cierta consideración a los empresarios salvadoreños en la celebración de contratos de venta con las dependencias públicas, demandan empresarios distribuidores de equipos en el país.

Los empresarios dijeron sentirse alentados ante los indicios de una saludable rectificación en el sentido arriba señalado por parte del actual Gobierno, al haberse tenido en días pasados la publicación de la primera licitación promovida por una dependencia gubernamental.

Agregaron que tal licitación se celebrará el 27 del corriente y por ello considerarán del caso insistir en planteamientos hechos anteriormente, los cuales fueron totalmente desoidos durante el anterior gobierno demócrata-cristiano.

Agregaron que uno de los planteamientos es que se dé consideración especial a los distribuidores locales cuando se trata de compras por parte de las dependencias oficiales.

84 Billetes de Lotería Tenía Vendedor Ultimado

Ochenta y cuatro billetes de la Lotería Chica que se corre hoy, tenía en su cartapacio el vendedor mayorista Daniel Franco Alemán, quien fue ultimado de un balazo en el tórax. Del hecho se acusa a Jesús Arnoldo Pereira, también vendedor mayorista.

En el Juzgado 4° de Paz de San Salvador, donde se han instruido las diligencias, se informó que los billetes de la víctima no se entregarán a ninguna persona y que en caso resulte premiado uno de los números decomisados, los familiares tendrán que seguir trámites de aceptación de herencia en un juzgado de lo civil.

Mientras tanto, ayer fue consignado al 4° de Paz el reo Pereira, quien suplicó

Añadieron que durante el gobierno anterior, los distribuidores salvadoreños fueron completamente marginados y objeto de toda discriminación. Señalaron el lamentable caso

Reorientan Fondos para Reparar las Escuelas

Para cumplir con la demanda urgente de la reparación de edificios escolares, dañados por el sismo del 19 de junio, se siguen los trámites de rigor en el orden fiscal, para reorientar fondos destinados a la ampliación, reconstrucción y mejoras de escuelas, declara el Lic. Alvaro Morales Guillén, Director General de Administración, de Educación.

Expresa el funcionario que desde hace unos días se están evaluando las especificaciones por medio de una comisión de daños, en lo concerniente a inspecciones y evaluaciones de los centros educativos que resultaron con averías durante el sismo, para considerar la magnitud de los daños e iniciar su repa-

ración lo más pronto posible. En algunos casos, dice el Lic. Morales Guillén, se podrá disponer la reconstrucción de una escuela si así lo dictamina la comisión de daños nombrada a raíz del terremoto de junio.

Por otra parte, menciona que actualmente por el sistema de contratos se construyen cinco edificios escolares, financiados con fondos del año pasado y reforzados con fondos de 1982.

Señaló que las obras corresponden a la Escuela Mixta "Daniel Córdón Salguero" de Soyapango; Escuela Urbana Mixta "Camilo Campos", de Santiago Texacuangos; Escuela Urbana Mixta de San Alejo, La Unión y la Escuela Urbana Mixta de San Luis, La Paz, cuyas

—Favor pase a la página 39.



LA VICTIMA.— Lic. Hernany Perla Prudencio, quien fue secuestrado, asesinado, incinerado y sepultado por sus plagiadores, según la información policial.



POSPONE DECLARACION.— El vendedor de billetes de lotería Jesús Arnoldo Pereira (sentado, centro), sonríe al enterarse que en el Juzgado 4° de Paz ordenaron que su declaración de imputado la hiciera después y no ayer, por "el estado nervioso" del reo. Lo acusan por la muerte del otro vendedor de billetes Daniel Franco Alemán. Izquierda, su defensor, Dr. Luis Arévalo Rivas y derecha el fiscal Br. Rafael Antonio Gutiérrez. Lo rodean otros litigantes.

En San Miguel

Embargan Propiedades por Impuestos Atrasados

Trescientos juicios ejecutivos de embargo han sido presentados por la Alcaldía en los 5 juzgados de San Miguel, contra personas que tienen impuestos atrasados de alumbrado eléctrico, tren de aseó y pavimentación.

Ante las demandas de embargo, muchas personas acuden a la Tesorería Municipal a cancelar sus

impuestos y evitar que sean apremiados legalmente, pero aún así tendrán que pagar las costas de los juicios que incluyen daños y perjuicios y los honorarios de los jueces ejecutores.

El viernes, la Alcaldía de San Miguel presentó nuevas demandas de embargo para que sean inscritas en el registro de la

Propiedad Raíz; algunas de ellas han recaído sobre personas ampliamente conocidas y de solvencia moral y económica de San Miguel. —Favor pase a la página 39.

TABLERO JUDICIAL MATAN A MENOR EN QUEZALTEPEQUE

QUEZALTEPEQUE.— Pedro Antonio Navarro, de 16 años, fue ultimado a tiros en la colonia San Judas, de esta ciudad. Las autoridades aún no han logrado mayores informes sobre el hecho, que se produjo en la mañana del viernes.

ULTIMADO EN ILOBASCO

Guillermo Eloyisio Muñoz Suria, de 42 años, fue ultimado de "múltiples machetazos" en el cantón Azacualpa, Ilobasco, según información policial.

—Favor pase a la página 18

Desalojan Mercado para Evitar una Desgracia

AHUACHAPAN.— La municipalidad recibió nota del Ministerio del Interior, mediante el cual los inspectores que visitaron el mercado municipal, conocido por "mercado viejo", recomiendan desalojar dicho local.

Según los inspectores, el edificio no ofrece ninguna seguridad, ya que quedó dañado por el fuerte sismo del 19 de junio. Las vigas están podridas, las paredes rajadas y el techo completamente arruinado. La lluvia cae dentro del recinto y daña las mercancías, dijeron.

"Para evitar una desgracia, que después se lamentaría, es preferible que el mercado sea deso-

cupado. La municipalidad construirá unas champas provisionales, para ubicar temporalmente a las vendedoras.

Ya se iniciaron los estudios para proceder a la construcción del mercado nuevo que se llamará "Terminal".

IVU CONSTRUIRA MAS VIVIENDAS

AHUACHAPAN.— Por gestiones de la Gobernación y la alcaldía, el IVU construirá más de 200 viviendas a orillas de la carretera internacional.

La construcción de estas viviendas vendrá a ser una fuente de trabajo que utilizará a muchos, agregaron.

Terminan Ductos para dos mil Teléfonos en S. Tecla

Don Eliseo Portillo, Jefe departamental de ANTEL en Santa Tecla, informa que se están concluyendo los trabajos de instalación de los ductos subterráneos de dos mil nuevas líneas telefónicas que modernizarán el sistema en la zona central, Quetzaltepec, y las colonias Las Delicias y Santa Mónica, de esa ciudad.

Los trabajos de instalación de las nuevas líneas se iniciaron en enero de este año, y se espera que estén concluidos en diciembre; las obras tienen un costo aproximado de un

millón de colones y en ellas trabajan 40 hombres al día, dice el señor Portillo.

El Jefe de ANTEL en Santa Tecla agrega que para el año de 1983 se espera que estén concluidos los trabajos de la central telefónica de Ciudad Merliot. Esta central tendrá capacidad para 10 mil líneas, con las cuales se espera completar la demanda de teléfonos de Santa Tecla y sus colonias aledañas hasta el año 2 mil. Las colonias beneficiadas con este sistema serán, además de

—Favor pase a la página 39.



INSTALAN DUCTOS TELEFONICOS.— Eliseo Portillo, Jefe Departamental de ANTEL en Santa Tecla, acompañado del señor Juan Palacios, encargado de las plantas automáticas, supervisa la colocación de ductos de nuevas líneas telefónicas que cubrirán las demandas de teléfonos en esa ciudad.



PRESENTACION EN EL LABERINTO.— El grupo de Teatro Bululú se presentará en El Laberinto, interpretando diversas obras, ejecutadas en el difícil arte de la pantomima. El grupo lo integran Dimas, León, Fernando y Mariano. La presentación será los 18 y 19 del corriente mes.